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設問: あなたの年代を教えてください。 有効回答者数: 1416名
選択項目 回答件数 割合  
回答しない 5件 0%
80代以上 83件 6%
70代 205件 14%
60代 265件 19%
50代 420件 30%
40代 281件 20%
30代 114件 8%
20代 40件 3%
10代 3件 0%

設問: 性別を教えてください。 有効回答者数: 1416名
選択項目 回答件数 割合  
回答しない 19件 1%
その他 2件 0%
女性 699件 49%
男性 696件 49%

設問: 普段どれくらい運動やスポーツをしていますか。 有効回答者数: 1416名
選択項目 回答件数 割合  
ほとんどしていない 487件 34%
年に数回 111件 8%
月に1～3回 157件 11%
週1～2回 344件 24%
週3回以上 177件 12%
ほぼ毎日 140件 10%

設問: 今後、どれくらい運動やスポーツをしたいと考えていますか。 有効回答者数: 1416名
選択項目 回答件数 割合  
したくない 118件 8%
年に数回（→Q6へ） 97件 7%
月に1～3回（→Q6
へ） 174件 12%

週に1～2回（→Q6
へ） 488件 34%

週3回以上（→Q6へ） 320件 23%
ほぼ毎日（→Q6へ） 219件 15%

設問: 【Q4で「したくない」と回答した方に伺います。】
その理由はどのようなものですか。(複数選択可) 有効回答者数: 118名

選択項目 回答件数 割合  
その他(50字以内) 14件 12%
嫌い、苦手なため 65件 55%
近くに運動するための
施設がないため 14件 12%

活動団体が入りにくい
ため 7件 6%

一緒に参加する仲間が
いないため 14件 12%

参加するきっかけがな
いため 24件 20%

仕事や家事、勉強等が
忙しく時間がないため 40件 34%

設問: 本市のスポーツ施設を利用したことがありますか。 有効回答者数: 1416名
選択項目 回答件数 割合  
はい 629件 44%
いいえ（→Q10へ） 787件 56%

設問: これまでに利用したことがある本市のスポーツ施設を選択してください。（複数回答可） 有効回答者数: 629名
選択項目 回答件数 割合  
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国府台公園野球場 36件 6%
国府台市民体育館 257件 41%
塩浜市民体育館 131件 21%
信篤市民体育館 68件 11%
国府台陸上競技場 68件 11%
江戸川河川敷球技場
（サッカー） 12件 2%

江戸川河川敷球技場
（野球） 35件 6%

市川市市民プール 362件 58%
福栄スポーツ広場 83件 13%
テニスコート（J:COM
北市川、国府台等） 127件 20%

その他（50字以内） 45件 7%

設問: 本市のスポーツ施設で、実施したい（行いたい）スポーツ（今後行いたいスポーツを含む）を満足
に行えていますか。 有効回答者数: 629名

選択項目 回答件数 割合  
十分にできている
（→Q10へ） 33件 5%

ほぼできている
（→Q10へ） 159件 25%

どちらでもない 192件 31%
あまりできていない 168件 27%
全くできていない 77件 12%

設問: 【Q8で「どちらでもない」「あまりできていない」「全くできていない」と回答した方に伺いま
す。 】
その理由を選択してください(複数回答可)。

有効回答者数: 437名

選択項目 回答件数 割合  
使用料が高い 39件 9%
希望日時で予約が取れ
ない 99件 23%

施設予約が複雑で予約
が取りづらい 56件 13%

施設が行きづらい（遠
い、交通の便が悪い
等）

227件 52%

希望するスポーツをす
るための設備が不十分 135件 31%

その他（100字以内） 70件 16%

設問: あなたは、普段どのような運動やスポーツを行っていますか。または行いたいですか。(複数選択
可) 有効回答者数: 1416名

選択項目 回答件数 割合  
特になし 133件 9%
その他（50字以内） 151件 11%
ウォーキング 758件 54%
ジョギング 203件 14%
筋力トレーニング 394件 28%
軽スポーツ(インディ
アカ、ペタンクなど) 39件 3%

ゲートボール、グラウ
ンドゴルフ 33件 2%

陸上競技 15件 1%
水泳、アクアビクス 231件 16%
ダンス(フォークダン
ス、スポーツダンスな
ど)

61件 4%

武道(柔道、剣道、空
手など) 46件 3%

体操(新体操、健康体
操、エアロビクスな
ど)

170件 12%

ハンドボール 3件 0%
バドミントン 104件 7%
卓球 88件 6%
テニス 136件 10%
バレーボール 31件 2%
バスケットボール 42件 3%
ラグビー 3件 0%
サッカー、フットサル 46件 3%



野球、ソフトボール 58件 4%

設問: 本市のスポーツイベント等について、知っているものを教えてください（複数回答可）。 有効回答者数: 1416名
選択項目 回答件数 割合  
本市と協定締結してい
るスポーツチーム（千
葉ジェッツ、千葉ロッ
テ、ブルーサンダー
ス、クボタスピアー
ズ）の市民無料招待

143件 10%

市川市民スポーツ大会 138件 10%
市民スポーツ教室（定
期・行事教室） 123件 9%

親子で「夢の教室」　　63件 4%
市川市公認スポーツ指
導者養成講習会 46件 3%

健康スポーツ教室 179件 13%
市川市ラグビーフェス
ティバル　　 38件 3%

市川市民元旦マラソン
大会　 602件 43%

みんなでスポーツ 23件 2%
いちかわスポーツフェ
スタ 320件 23%

ファミリーデイキャン
プ　 114件 8%

障がい者軽スポーツ教
室　　 23件 2%

市川エンジョイスポー
ツ 62件 4%

下総・江戸川ツーデー
マーチ 　 345件 24%

特になし 516件 36%

設問: 本市のスポーツ（イベント・施設等）に関する情報をどのようにして入手していますか（複数回答
可）。 有効回答者数: 1416名

選択項目 回答件数 割合  
友人からの紹介 49件 3%
市公式LINE 98件 7%
市公式SNS（X（旧
Twitter）、Facebook
等）

86件 6%

回覧板 97件 7%
所属する団体からの通
知 45件 3%

市公式Webサイト
（Web版広報いちかわ
を除く）

119件 8%

地域新聞、テレビ等 106件 7%
施設パンフレット 57件 4%
デジタルサイネージ 7件 0%
広報いちかわ（Web
版） 222件 16%

広報いちかわ（紙媒
体） 779件 55%

その他(50字以内) 28件 2%
特に入手していない 366件 26%
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